

国家投资协调部长巴赫利尔莅临纬达贝园区参观考察



【本报讯】2月19日，印尼国家投资协调部(BKPM)部长巴赫利尔(Bahlil Lahadalia, S.E.)，率主管投资服务、资本市场信息、投资执行控制方面的三位副部长，及有关领域专员莅临印尼纬达贝工业园区所在地区政府北马鲁古省政府区域秘书长 Drs. Syamsuddin Abdul Kadir，中哈马黑拉县县长 Drs. Edi Langkara, M.H.，北马鲁古省投资协调和一站式综合服务有限公司局长 Bambang Hermawan, SE, M.Si.，中哈马黑

拉县警察局局长 AKBP Nico Setiawan, S.I.K., MM，纬达1512军分区指挥官 Letkol (Arm) Budi Satria, SH 等地方领导陪同考察。永青集团有限公司董事长项炳和，副总裁何小振、叶长青进行了热情接待。

8时45分，巴赫利尔率团抵达纬达贝园区，在“CEKEL”机场受到了项炳和等园区管理层人员的热烈欢迎，现场表演的当地传统舞蹈 Cakalele 以独特的方式迎接贵宾的到来。

巴赫利尔一行对园区现场进行参观，实地考察

了矿区、镍铁厂、电厂、码头等园区重要区域，并详细了解了园区的采矿计划及不同矿层的用途和冶炼方式。巴赫利尔对园区的发展速度表示赞赏，对纬达贝园区原材料、冶炼厂、电厂和码头的一体化布局非常认同，并表示园区具有很大的运营成本优势。

随后，嘉宾一行与园区领导在信息中心进行会谈。巴赫利尔表示：本次到访旨在了解印尼国家投资协调部给予的投资政策和许可证实施情况，以及为企业提供更多的投资激

励。会谈中，巴赫利尔听取了园区的两条产业链发展规划，第一条为生产镍铁，再到生产不锈钢的不锈钢产业链；第二条为生产 Ni(OH)2(氢氧化镍)、NiSO4(硫酸镍)，再到生产新能源电池材料的锂电池产业链。巴赫利尔对园区宏大的投资规划表示认同，并承诺印尼国家投资协调部将积极参与协调和协助纬达贝园区项目的实施，加快促进新的投资计划落地。此外，针对园区从2018年底招收的600多名本地员工，到2021年底

将吸纳两万多名本地员工的人才招聘规模，巴赫利尔称赞到“Ini sudah bagus. (这样很棒)”，肯定了园区的发展为印尼当地劳工创造了大量的就业机会。

项炳和对巴赫利尔一行的到访表示欢迎，并对印尼国家投资协调部等政府机构自2018年8月30日园区动工以来给予的大力支持表示感谢。他表示，印尼国家投资协调部长期以来的支持和关心，促进了园区更快更好的发展。同时，他提到，2020年1月17日纬达贝园区被印尼总

统确定为九大国家战略项目之一，极大优化了园区的投资环境，增强了园区的投资优势。

会谈结束后，印尼国家投资协调部、中哈马黑拉县、纬达贝园区三方就会议内容结果签署了协议书。巴赫利尔祝福纬达贝园区发展得越来越好，并希望纬达贝园区和中哈马黑拉县政府、当地社区、企业共同合作，互利互惠，共同推进中哈马黑拉县乃至北马鲁古省地区的发展，改善人民生活水平。

(纬达贝园区谭东/供稿)



【本报坤甸讯】2020年2月20日星期六，西加省苏塔尔米基省长出席2020-2025届西加华族文化习俗协会就职仪式。苏塔尔米基在致词中呼吁本省华族文化习俗协会与华族青年委员会共建西加省。

西加省长呼吁本省华族文化习俗公会共建西加省

“我们必须团结一致共同建立西加省，建设有了团结心才会越来越好。我坚信，由张喜强带领的西加华族文化习俗协会，该公会将越办越好”，苏塔尔米基在卡江碧绿宫出席2020-2025届西加华族文化习俗协会新一届理事会就职仪式时如是说道。



西加省长也希望，西加华族文化习俗协会理事会的成立，未来将建立更好的合作，同时与其它组织加强交流。

西加省的多元性，成为共同建设多元化西加省的基础，苏塔尔米基表示：“西加省拥有多元的种族，文

化，习俗，拥有这些多元化特性，是建设多元化西加省的基础，我们必须成为令人骄傲具有特性的省份”。

苏塔尔米基省长表示，就职仪式中我们必须理智思考，坚守道德与礼仪，共同参与维持社会公平公正的工作中，建立以国家特色健康的民族个性，坚守国家解放独立，参与到建设的每一份工作中。

西加华族文化习俗公会以其在民间的行动和项目，寄托着政府共同建设民主化国家建设发展策略，共同维护印度尼西亚国家解放独立，保持民众团结一致，共同实现人民幸福生活。

2020-2025届西加华族文化习俗公会就职仪式参照中央华族文化习俗总会关于组织结构，人员设定

和职务安排的001/SK/DPP.MABT/IX/2020决定书。

西加华族文化习俗公会张喜强主席表示接收该职位所委托的职责。

“我邀请刚刚就职的理事成员们共同努力执行现有的工作计划。我们始终与西加里曼丹省的所有族裔保持良好关系，保持西加里曼丹省和国家的和谐。”张喜强表示道。

国家议会成员也是前任西加省科内利省长要求西加省华族文化习俗公会及时整改基础预算与内部预算并且及时在社会政治与国家团结部和法律与人权部进行登记注册。

西加华族文化习俗公会辅导主席张德良表示，西加华族文化习俗公会是西加省唯一的华族组织，这是我们共同的骄傲，这

是全国唯一一家华人文化习俗组织，并且设立在西加省。”

也是西加省工商会馆主席的张德良向该会全体理监事会嘱咐，全体理监事会共同委员会内的团结统一，维护华族社会民众幸福和谐并且提高印尼和西加省文化与族裔的良好合作关系。

“我希望，全体理监事会共同支持政府工作项目，开发当地潜力，发展经济，开创工作岗位，降低失业率。除此之外，西加华族文化习俗公会全体理监事会需要积极学习华族传统文化，阻止不当信息的传播误导社会舆论。

西加省华族社会代表张伟能表示，华族文化习俗公会是华族文化与习俗的团结统一容器，“华族文化习俗公会是弘扬和发展华族文化习俗”。张伟能在致辞中如是表示。如意报道

以为是中耳炎、耳石脱落，没想到是鼻咽癌四期 星国鼻咽癌患者来台做质子，三个月完成疗程，重返正常生活



張東杰教授

專長: 質子治療、臨床放射腫瘤醫學、生活質量研究、腫瘤分子生物學、醫療照護成效研究

不像一般的鼻咽癌四期患者会有吞咽不适、讲话困难等状况，今年51岁的新加坡人John在治疗结束后，只能从脖子的脱皮看出他是个病人。从去年底他发现自己耳鸣、眩晕，看医生后以为是中耳炎、耳石脱落，还做了耳石复位术；后来发现鼻涕跟痰有血丝，也以为是鼻窦炎引起的，没想到后来被医师摸到淋巴肿起来，才确诊鼻咽癌第四期。

身为忙碌的老板，John明快精准面对罹癌事实，从确诊到来台做质子治疗，中间只花5天时间，夫妻俩的目标清晰，就是以「找到最佳疗法、赶快治好」为第一原则。从采检体化验到确诊中间15天，他们已找齐资料、做足功课，做好心理准备。

John的太太刚好有罹患鼻咽癌的朋友曾在台湾的林口长庚做质子治疗，由于新加坡尚无质子治疗中心，John医师也赞同质子治疗。John曾在新加坡电视上看过马来西亚球王李宗伟的访谈影片，李宗伟罹患鼻咽癌时，也是来台湾林口长庚接受质子

治疗。李宗伟说鼻咽癌在台湾「就像伤风感冒」般常见，林口长庚医疗技术非常好、治愈率高，球王亲身见证让他们更相信林口长庚的医疗技术。

新加坡医师告诉John，传统光子即便治好了鼻咽癌，放射线有可能因此制造了其他新的肿瘤，质子的精准治疗副作用少，让他们毫不犹豫地选择质子。

经过三十次质子治疗、八次化疗，John疗程中一直吃得下白饭、面、肉菜，只要有搭配茶、汤、粥，喉咙稍破但可以忍受，连喷雾麻药都很少用。John夫妻相当感谢张东杰医师，他开朗乐观的个性好像病人的GPS，林口长庚国际医疗中心小组无微不至的照顾，让他们身心维持稳定。John真心感激太太陪他走过这段难忘的旅程，生病反倒让夫妻增进了解。回新加坡开始新生活之前，他承诺会努力维持运动习惯，John说：「这场病或许对我来说是件好事，它提醒了我，即使在竞争工作中也要记得照顾自己，生活慢下来，学会欣赏平淡幸福的美。」